

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1897/2000 z dnia 7 września 2000 r. wykonującego rozporządzenie Rady (WE) nr 577/98 w sprawie organizacji badania prób losowych dotyczącego siły roboczej we Wspólnocie, dotyczące operacyjnej definicji bezrobocia**

(Dziennik Urzędowy Wspólnot Europejskich L 228 z dnia 8 września 2000 r.)

(Polskie wydanie specjalne, rozdział 5, tom 4, s. 32)

Strona 33, załącznik I pkt 1 lit. b):

zamiast: „[...] przed końcem dwóch tygodni poprzedzających tydzień referencyjny;”,

powinno być: „[...] przed końcem dwóch tygodni następujących po tygodniu referencyjnym;”.

---